



В Краснодаре перед судом предстанут четверо молодых людей по обвинению в совершении ряда преступлений

Следственным отделом по Усть-Лабинскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении четырех молодых людей в возрасте от 23 до 27 лет. Трое из них обвиняются в разбойном нападении и убийстве 34-летнего таксиста (п.«в» ч.4 ст.162, п.«ж,з» ч.2 ст.105 УК РФ). Также им предъявлено обвинение в умышленном уничтожении и повреждении чужого имущества (ч.1 ст.167 УК РФ) и похищении паспорта (ч.2 ст.325 УК РФ). Кроме того, 23-летнему молодому человеку предъявлено обвинение в пособничестве в совершении разбоя (ч.5 ст.33, п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ).

По версии следствия, 24-летний молодой человек в марте 2016 года решил совершить разбойное нападение с целью завладения дорогостоящим автомобилем, для чего привлек двух своих знакомых. Также о своем преступном намерении он сообщил 23-летнему молодому человеку с просьбой приискать возможную жертву. Оказывая пособничество своим знакомым, 23-летний обвиняемый отвез их в район улицы Красной города Краснодара к месту, где осуществляли парковку водители такси для выбора интересующего их транспортного средства. Распределив преступные роли, в ночь на 16 марта 2016 года, находясь на улице Буденного, трое обвиняемых остановили автомобиль такси марки «Тойота Камри» и попросили водителя отвезти их в город Кропоткин. Однако, не доехав до пункта назначения, находясь на участке автомобильной дороги «Темрюк-Краснодар-Кропоткин» в Усть-Лабинском районе, 24 и 27-летний обвиняемые, сидевшие на заднем сидении автомобиля, стали душить шнуром и удерживать водителя. В этот момент третий пассажир нанес водителю порядка 13 ударов ножом. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. После совершенного убийства обвиняемые переместили тело погибшего в лесополосу. Похитив автомобиль и личные вещи убитого (денежные средства, паспорт и другие документы), а также повредив его телефон, злоумышленники скрылись, причинив погибшему материальный ущерб на сумму свыше 940 тысяч рублей. Впоследствии преступной группе удалось реализовать автомобиль в Чеченской Республике. 24 марта 2016 года они были задержаны в городе Краснодаре.

В ходе следствия проведено свыше 30 экспертиз, среди которых видеотехнические, психолого-психиатрические, трасологические, психологические. Проведено более 100 следственных действий, в том числе с выездом в другие регионы. Несмотря на большой объем выполненных следственных действий и исследований, а также сложность, срок расследования уголовного дела составил всего 3 месяца.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Краснодарский краевой суд для рассмотрения по существу.

08 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1052680>